



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS



**ERRATA 01**  
**EDITAL Nº 49/2018**  
**PROCESSO SELETIVO DO 2º SEMESTRE DE 2018**  
**VAGAS PARA REOPÇÃO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO**

**Onde se lê:**

**9 CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

9.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma (Quadro 9):

**Quadro 9: Cronograma**

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	26 de junho de 2018
Inscrição no Setor de Protocolo no <i>Campus</i> em que o aluno estiver matriculado	27* a 29 de junho de 2018  *No dia 27/06, o Protocolo funcionará até 11h.
Publicação do Resultado Preliminar	05 de julho de 2018
Interposição de Recursos no Protocolo da Reitoria	06 de julho de 2018
Publicação do Resultado dos recursos e publicação do Resultado Final	09 de julho de 2018
Período de Matrícula	Nos dias a serem determinados pela Diretoria Geral de cada <i>Campus</i> .

**Leia-se:**

**9 CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

9.1 Para efeitos de temporalidade, as atividades inerentes a este Edital cumprirão ao seguinte cronograma (Quadro 9):

**Quadro 9: Cronograma**

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	26 de junho de 2018
Inscrição no Setor de Protocolo no <i>Campus</i> em que o aluno estiver matriculado	27* a 09 de julho de 2018  *No dia 27/06, o Protocolo funcionará até 11h.
Publicação do Resultado Preliminar	12 de julho de 2018
Interposição de Recursos no Protocolo da Reitoria	13 de julho de 2018
Publicação do Resultado dos recursos e publicação do Resultado Final	17 de julho de 2018
Período de Matrícula	Nos dias a serem determinados pela Diretoria Geral de cada <i>Campus</i> .

**Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz**  
Coordenadora Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino  
Portaria GR Nº 692, de 10 de abril de 2018